



В Кургане перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Кургана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.2 ст.167 УК РФ (убийство, умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога). Жертвой совершенных преступлений стал 47-летний знакомый обвиняемого.

В ходе следствия установлено, что вечером 27 июня 2015 года потерпевший пришел в квартиру обвиняемого по его приглашению. В ходе совместного употребления спиртного между мужчинами произошла ссора, в результате которой хозяин квартиры несколько раз выстрелил в потерпевшего из карабина «Сайга», причинив ему ранения, не совместимые с жизнью. С целью сокрытия следов совершенного убийства злоумышленник переместил тело убитого на улицу в автомобиль, на котором тот приехал, и поджег его. Тело мужчины было обнаружено утром 28 июня текущего года в сожженном автомобиле по ул.Тельмана в Кургане, рядом с домом, где проживал обвиняемый.

В ходе следствия в отношении обвиняемого судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/976766>